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kriterium zdůvodnění známka 
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BC 

Bakalářské práce je zaměřena na popis programu Copernicus z pohledu 
využití pro environmentální výzkum. Jedná se zejména o družice Sentinel-
2A a Sentinel-2B, jejichž postupné vypuštění bylo úspěšně dokončeno 
v březnu tohoto roku. Práci doplňuje případová studie, která je zaměřena na 
využitelnost multispektrálních dat ze Sentinel-2 pro hodnocení stavu 
vegetace pomocí indexu REP (Red Edge Position). 

 

Vlastní přínos a 
náročnost 

Autorka zpracovala přehled využitelnosti jednotlivých družic programu 
Copernicus pro environmentální výzkum, což dokládá i řadou existujících 
studií. Odborných publikací v tomto směru není mnoho, protože se jedná o 
nové systémy. Hlavní přínos práce je ve zpracování dat ze Sentinel-2, která 
byla získána v květnu tohoto roku. 

 

Otázky a 
hypotézy 

Bakalářská práce se zabývá srovnáním hodnot vegetačního indexu REP 
získaného ze Sentinel-2 s využitím metody 4PLIS (4-Point Linear 
Interpolation-Sentinel) s odhady získanými přepočtem z hyperspektrálních 
dat ze senzoru HyMap a terénních měření. 

 

Design metody a 
data 
 

Pro výpočet indexu REP byl použit počítačový program SNAP (Sentinel 
Application Platform). Využití metody 4PLIS se dle odborné publikace 
Kopačkové ukázalo jako nejvhodnější pro hodnocení stavu vegetace ve 
vybrané oblasti. 

 

Zpracování dat 
 

Veškeré zpracování dat prováděla autorka samostatně. Data z portálu 
programu Copernicus zajistil školitel a potřebné atmosférické korekce 
provedl konzultant bakalářské práce. 

 

Presentace dat  Výstupy případové studie jsou prezentovány formou rastrových vrstev, které 
doplňují letecké snímky z hlediska lokalizaci zájmové oblasti a dále pak 
grafy a tabulky. Vypočtené hodnoty REP v Tabulce 5 stačí uvádět 
s přesností na 2 desetinná místa podobně jako je tomu v použité odborné 
literatuře. 

 

Interpretace dat 
 

Kromě komentářů k získaným výsledkům práce obsahuje diskuzi o 
využitelnosti výpočtu REP pomocí 4PLIS z dat ze Sentinel-2, která je 
doplněna fotodokumentací vybraných lokalit. 

 

Literatura 
 

Bakalářská práce obsahuje dostatečně velký počet odborných publikací 
vzhledem k jejich omezené dostupnosti, protože řada družic programu 
Copernicus je teprve ve fázi před vypuštěním. 

 

Logika textu a 
formální úprava 

Text bakalářské práce je zpracován pečlivě a obsahuje minimum překlepů a 
formulačních nejasností. Odkazy na obrázek č. 15 na straně 31 a na obrázek 
č. 23 na straně 35 je zřejmě třeba opravit. Také anglický abstrakt by 
zasluhoval revizi. Další formální nedostatky jsou vyznačeny v práci. 

 

výsledná 
známka 

Studentka zvládla nastudovat uvedenou problematiku a získala i zkušenosti 
se zpracování družicových dat s využitím pokročilých počítačových 
programů. Předložené výsledky zejména v případové studii s připojenou 
diskuzí oceňuje jak školitel, tak i konzultant, který se této problematice 
dlouhodobě věnuje. Práci lze doporučit jako podklad pro udělení titulu Bc. 

 

 


